

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 05.11

(國語) YouTube 音訊

无论我们往哪里去，耶和華都使我们得胜

历代志上 18 章：

《历代志上》第十八章的详细摘要：

本章主要讲述了大卫王如何扩张以色列的国土，并且征服了周围的敌人。

大卫王打败了非利士人，并且从他们手中夺回了许多城市。他还打败了摩押人，并且让他们向以色列纳贡。大卫王还征服了琐巴王哈达瑪色的军队，并且从他们手中夺得了很多的战利品。

接着，大卫王向幼发拉底河东的亚兰人发起进攻，并且打败了他们，夺得了很多的战利品。他还征服了以东人，并且建立了一些军事基地。

大卫王在战争中表现出了非凡的勇气和智慧，使得以色列国强大起来，并且成为了周围国家的霸主。他的成功让以色列人民得到了平安和繁荣，同时也让大卫王的名声传遍了整个中东地区。

大卫在为神建殿的心志上显出对神的有心，并且是具体和心灵诚实的。大卫有心为神，却愿意伏在祂的引领下，甘心接受神拣选他的儿子建殿而不是他，并且极力奉献自己所能，为建殿作准备。大卫一生的年月都在服事神，并且是照着神的心意行事，更显出他的心灵诚实。

神是很爱我们的，甚至赐祂的独生子为我们受死，祂对我们回应的爱是很有感觉的，大卫就是一个例子。神看重的是我们的心，不管是好心、坏心，神都是很有反应的。我们的心非常重要，因为一生的果效是由心发出。物质界的结果就是因着我们与神或恶者的互

动产生的，有心为神，处处得胜。正如神所应许「我也必坚定他的国」。神的国度必须有规矩，「凡事都要规规矩矩地按着次序行」（林前 14：40），「因为神不是叫人混乱，乃是叫人安静」（林前 14：33）。

13 节非常明确，那就是，带领的是耶和华，争战的是耶和华，得胜的还是耶和华，是耶和华使他（大卫）得胜。

大卫得着了神的应许，却没有躺着等待神来坚定国度，而是紧紧抓住神的应许，一面对外南征北战，一面对内「向众民秉公行义」，积极支取神的得胜。虽然神自己会负责成就祂的应许，但「与神同工」的人却不能消极怠工，而应当紧紧跟上神的带领，因为「将来各人要照自己的工夫得自己的赏赐」。「不要自欺，神是轻慢不得的。人种的是什么，收的也是什么」。

大卫领受大卫之约以后，他的人生有了一个永恒的目标，余生的首要目的就是建造圣殿预备材料。同样，今天每个信徒在地上生活的首要目的，就是「荣耀神，以祂为乐、直到永远」。

今天的基督徒光景稍微好一点，就经常说，看看，这都是我为你祷告的结果。我们非常喜欢让人觉得我们的祷告多棒多有果效，或者有意无意地把功劳归功于我们自己，岂不知那是神听了我们的祷告吗？岂不知起决定作用的是神吗？所以，明白自己是为他人和神国代祷，祷告的事项其结果是否成就都在于神。我们的祷告被垂听我们感谢神，是神一直掌握着主权并且怜悯我们。我们的祷告没有被垂听，我们也感谢神，因为神有他自己的时间和安排，我们顺从他。愿我们都明白，胜利从神而来，耶和华是我们的力量，耶稣基督才是我们的得胜。

当我们穿越人生的旅程，时而面对迷茫，时而遭遇挑战，但在这一切的背后，我们的信念是坚定的，因为我们相信耶和华将引领我们走向胜利的彼岸。

在生活的洪流中，我们或许感到烦躁，纷乱的心总是似乎无法得到安宁。但是当我们拥有信念，将我们的一切都交托给耶和华，我们就能在烦扰中找到平静，在纷乱中找到秩序。

因着对耶和华的信心，我们得以超越困难，战胜挑战。当我们与祂同行时，祂的力量赋予我们勇气，使我们能够勇敢地面对人生的每一个局面。在每个艰难的时刻，祂都与们同在，给予我们力量和智慧。

当我们向耶和华祈祷时，我们不仅仅是在求得帮助，更是在表达对祂的信赖和依靠。我们知道，祂听到我们的呼求，并且会以祂奇妙的方式来回应我们的祷告。

在耶和华的带领下，我们可以放心地前行，无论生命的旅程带给我们什么样的挑战和困难，我们都将勇敢地面对，因为我们知道祂与我们同在，并且祂必使我们得胜。

我们一同祈祷：

亲爱的天父，我们在这个时刻聚集在祢的面前，感谢祢赐给我们生命和一切的恩典。今天，我们聚焦在对祢的信赖和依靠。

天父，我们知道祢是信实和慈爱的神，祢的慈爱永不止息，祢的信实直到永远。我们感谢祢在我们生命中的每一步都与我们同在，无论我们面对什么样的挑战，祢都不离不弃。

主啊，我们承认在我们的生活中，有时我们会因为困难和挑战而感到担忧和不安。但是我们相信祢的话语，在诗篇 55：22 中，祢应许我们可以把一切的忧虑卸给祢，因为祢必为我们担当。

主啊，让我们的信心更加坚定，让我们的信心不会因为逆境而动摇。帮助我们学会在一切的事情上都依靠祢，因为祢是我们的力量和避难所。

求祢赐给我们智慧和指引，让我们每一步都遵循祢的旨意。在我们的信心中，让祢的名得到荣耀，愿祢的国度降临，愿祢的旨意成全在地上，如同在天上。

我们奉耶稣基督的名祷告，阿们。

历代志上 18 章

18:1 此后、大衛攻打非利士人、把他們治服、從他們手下奪取了迦特、和屬迦特的村莊。

18:2 又攻打摩押、摩押人就歸服大衛、給他進貢。

18:3 琐巴王哈大利謝、〔撒母耳下八章三節作哈大底謝〕往伯拉河去、要堅定自己的國權、大衛就攻打他、直到哈馬。

18:4 奪了他的戰車一千、馬兵七千、步兵二萬、將拉戰車的馬砍斷蹄筋。但留下一百輛車的馬。

18:5 大馬色的亞蘭人來幫助琐巴王哈大利謝、大衛就殺了亞蘭人二萬二千。

18:6 于是大衛在大馬色的亞蘭地設立防營、亞蘭人就歸服他、給他進貢。大衛無論往那裡去、耶和華都使他得勝。

18:7 他奪了哈大利謝臣僕所拿的金盾牌、帶到耶路撒冷。

18:8 大衛又從屬哈大利謝的提巴、〔提巴或作比他〕和均二城中、奪取了許多的銅。后来所罗门用此制造铜海、铜柱、和一切的铜器。

18:9 哈马王陀乌听见大卫杀败琐巴王哈大利谢的全军、

18:10 就打发他儿子哈多兰去见大卫王、问他的安、为他祝福、因为他杀败了哈大利谢、原来陀乌与哈大利谢常常争战。哈多兰带了金银铜的多样器皿来。

18:11 大衛王將這些器皿、並從各國奪來的金銀、就是從以東、摩押、亞扪、非利士、亞瑪力人所奪來的、都分別為聖獻給耶和華。

18:12 洗鲁雅的儿子亞比篩在鹽谷擊殺了以東一萬八千人。

18:13 大卫在以东地设立防營、以东人就都歸服他。大卫無論往那裡去、耶和華都使他得勝。

18:14 大衛作以色列眾人的王。又向众民秉公行义。

18:15 洗鲁雅的儿子約押作元帅。亞希律的兒子約沙法作史官。

18:16 亞希突的兒子撒督、和亞比亞他的兒子亞希米勒作祭司長。沙威沙作书记。

18:17 耶何耶大的兒子比拿雅統轄基利提人和比利提人。大衛的眾子都在王的左右作領袖。

《历代志上》第十八章的详细摘要：

本章主要讲述了大卫王如何扩张以色列的国土，并且征服了周围的敌人。

大卫王打败了非利士人，并且从他们手中夺回了许多城市。他还打败了摩押人，并且让他们向以色列纳贡。大卫王还征服了琐巴王哈达瑪色的军队，并且从他们手中夺得了很多的战利品。

接着，大卫王向幼发拉底河东的亚兰人发起进攻，并且打败了他们，夺得了很多的战利品。他还征服了以东人，并且建立了一些军事基地。

大卫王在战争中表现出了非凡的勇气和智慧，使得以色列国强大起来，并且成为了周围国家的霸主。他的成功让以色列人民得到了平安和繁荣，同时也让大卫王的名声传遍了整个中东地区。

这就是《历代志上》第十八章的详细摘要。

《历代志上》第 18 章中的一些重要经文：

1. "大卫攻打非利士人，将他们治服，从他们手中夺取了迦特和属迦特的村庄。"（历代志上 18:1）
2. "耶和华保护大卫无论往哪里去，他都获得胜利。"（历代志上 18:6）
3. "大卫又打败了哈大利谢王的臣仆，夺取了他们的战车和马兵。"（历代志上 18:4）
4. "大卫在全以色列地方建立了行政机构，使民众得到公正的审判和管理。"（历代志上 18:14-17）
5. "耶和华使大卫无论往哪里去都获得胜利，因为他依靠耶和华。"（历代志上 18:13）

《圣经历代志上第 18 章》记载了大卫王成功击败周围敌人的战役，并且扩展了以色列的领土。在这一章中，大卫战胜了非利士人、摩押人、亚兰人等民族，并从他们手中夺取了许多城市。这些战役的成功反映出大卫王在神的带领下，得到神的帮助和胜利。尽管这一章仍然包含着大量的事件记载，但从神学的角度来看，仍然可以找到一些重要的思想和意义。

以下是从神学角度来看《圣经历代志上第 18 章》的一些思想和意义：

神是战争的得胜者：这一章中，大卫王在多次战役中获得了胜利，并扩展了以色列的领土。这表明神是战争的得胜者，祂帮助大卫在战场上战胜了强大的敌人。这提醒我们神是我们的保障和力量，在我们的困难和挑战中，祂是我们的得胜者。

顺服神的带领：大卫王在战役中获得胜利，是因为他顺服神的带领。他在每一次战役中都求问神的旨意，并且听从神的指示行事。这提醒我们顺服神的带领是非常重要的，在我们的生命中寻求神的旨意并且听从祂的指引。

感谢神的恩典：这一章中，大卫王战胜敌人后，归功于神的恩典和帮助。他明白一切的胜利都来自于神，因此对神表达感恩。这提醒我们在成功和胜利中不要忘记感谢神，记得一切的成就都是出于神的恩典。

神应许的实现：这一章中，大卫王扩展了以色列的领土，实现了神所应许的繁荣。这表明神对大卫的应许得到了实现，神对祂的百姓是信实的。这提醒我们神的应许是确实的，祂的话语永远是可信的，我们可以信靠神的应许。

总的来说，《圣经历代志上第 18 章》虽然描述了大卫王战胜敌人的事件，但仍然包含了一些重要的神学思想和意义。这一章提醒我们神是战争的得胜者，我们应该顺服神的带领，感谢神的恩典，并信靠神应许的实现。这些思想可以帮助我们更深入地了解神对于我们生活的引导和帮助，同时也激励我们效法大卫的顺服和信心，在神的带领下得胜有余。